

МЫ БУДЕМ НЕСТИ, НЕСЛИ И НЕСЕМ ЕГО, ИЛЬЧЕВО, ЗНАМЯ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ЗА НАУКУ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМОВ, КОМИТЕТА ВЛКСМ АЛТАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

Nº 18 (197)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 21 ФЕВРАЛЯ 1980 г.

СРЕДА, 23 АПРЕЛЯ 1986 г.

Цена 1 коп.

22 АПРЕЛЯ—ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

НАСЛЕДНИКИ ВЕЛИКОГО ПОЧИНА

У наивыпешней весны есть свои особые приметы. Курс на ускорение нашего социально-экономического развития, принятый XVII съездом КПСС, единодушно одобренный всем советским народом, не только вызвал высокий энтузиазм, но и дал простор творческим инициативам. Одна из них — о проведении Всесоюзного коммунистического субботника в честь 116-й годовщины В. И. Ленина.

и благоустраивали улицы, скверы, проспекты Центрального района города.

С секретарем комитета комсомола Николаем Маевским мы побывали почти на всех объектах, где трудились ребята, и всюду мы видели живепрелестные улыбки, у всех был боевой настрой и хорошее настроение, всем хотелось вложить частичку своего труда в общее благородное дело.

Самый постыдный транс-

Самый, пожалуй, трудо-
мальный участок работы до-
стался боям ССО «Ин-
вар» и «Спектр». Их объект — детский дом № 8. Здесь идет капитальный ремонт.
Бойцы нагружали поиски
строительными отходами
(кирпич, известняк) и выносили из помещений.
Все лица, одевшие в пыли,
а девчата убываются, песни
поют. Работали все отлично,
но, командир «Инвара»
Лена Тутко отмечает, что

членов нашего коллектива. По традиции субботники в университете начались ко-ротким митингом, который открыл секретарь парткома А. П. Власов. Затем ветераны войны и труда, доценты кафедры педагогики и психологии С. И. Мелешко, комиссар ССО «Ермак» Л. Варинская, начальник штаба субботника Л. В. Тен призвали всех ударно по-трудиться на запланированных для каждого факультета объектах. Свое желание хорошо работать студенты выразили здесь же в лозунгах «Наш труд — Родина!», «Даешь удачный труд!» и др. А через час в пресс-центре комитета ВЛКСМ уже полетели сообщения о ходе субботника

Воины ССО «Гермак» вошли в сквер около краевого госпиталя инвалидов Великой Отечественной войны. И тоже поработали на славу. Здесь же были и бойцы ССО «Брапиты». Это целый

Ленинским курсом XXVII съезда КПСС — вперед, по пути коммунистического созидания и мира!

Работники производства, науки, образования! Умножайте свой вклад в ускорение научно-технического прогресса, коренную реконструкцию народного хозяйства!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1986 г.)

ВЕЧНО ЖИВОЕ СЛОВО

В кабинете философии и научного коммунизма на-
канске 116-й годовщины со дня рождения В. И. Ле-
нина, подготовлена высту-
па. Здесь представлены от-
дельные биографии и статьи
гениального мыслителя и
революционера, биогра-
фические материалы, те-
матические сборники «В. И.
Ленин о коммунистической
правственности», «В. И.

Г. ПРИСЯЖНАЯ

Накануне дня рождения В. И. Ленина редакция провела анкету: «Ваше слово о Ленине». Некоторые письма-ответы на нее мы представляем сегодня нашим читателям.

— Однажды я прочитала книгу Мариетты Шагиной «Четыре урока у Ленина». В ней представлен Ленин-император. Было такое сильное впечатление от прочитанного, что захотелось еще и еще читать о взаимоотношениях, вникать в суть его выступлений, речей, учиться у него говорить, логично, по делу.

— Следим за твоими

то знаем о том, как работал Ленин. Уже один тот факт, что при подготовке к книге «Развитие капитализма в России» он использовал около 600 различных источников, говорит о том, как серьезно подходил он к решению поставленных задач, как основательно изучал проблему, о которой собирался писать. Исследования ученых и историков порой, по-новому открывают для тебя великий образ. Этот пример помогает нам, студентам, тщательнее изучать материал, который мы будем использовать для курсовых, дипломных работ.

M. MATKOV

ПРИМЕР ВЕЛИКОЙ ЖИЗНИ

название — вот долг ком-
сомольца.

А. КУЗНЕЦОВ

— Самое большое впечатление на меня произвела речь В. И. Ленина на III съезде комсомола. Она по-

Ю. ИВАНОВ

— Читая Ленина, я понял, что, чем громче наши слова, тем больше наша ответственность за них. Действительно, вдумайтесь, ведь комсомол листает имя Тенина — Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи. Каждым днем своей жизни мы практику, осваивая книгу западной, жить тихи или быть ко всему причастной. Ответ на эти вопросы нам дает ленинский завет «Учиться коммунизму». Он дает уверенность в своих силах, зовет к будущему. Ленинское требование никогда не утратит своей актуальности.

ти.

